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Dinamo igra najvažniju utakmicu sezone – u trećem pretkolu

UEFA Lige prvaka ide u Budimpeštu na obračun sa mađarskim

prvakom Ferencvarošom (Ferencvarosi TC) … Na utakmicama

HT Prve lige, Hrvatskog nogometnog kupa, 2. HNL te Prve HNL

za juniore, kadete i pionire bit će omogućen dolazak ograničenog

broja gledatelja koji … Hanžekovićev memorijal je već sedam

desetljeća pravi zagrebački sportski simbol, a to će ostati i ove

godine – u ponedjeljak i utorak (14. i 15. rujna 2020.) kreće novo

izdanje … Nakon tri kola Hrvatski telekom Prve lige HNK Gorica je

predvođena trenerom Valdasom Dambrauskasom (neočekivano)

neporažena, i kao takva dočekuje gostovanje rivala … Na

rasporedu je prvi hrvatski derbi ove sezone – nogometaši Hajduka će u 4. kolu 1. HNL-a u Splitu na stadionu Poljud

ugostiti Dinamo! Veliki je izazov pred trenerom koji … Hrvatska nogometna reprezentacija u utorak, 8. rujna 2020.

godine gostuje kod Francuske u 2. kolu Lige nacija. Samo tri dana nakon otvaranja novog izdanja Lige nacija …

Hrvatskoj nogometnoj reprezentaciji neće biti nimalo lako u Ligi nacija. Osim Hrvatske i Portugala, u Grupi 3 igraju i

Francuska i Švedska, a upravo sljedeću utakmicu, 8. rujna, igraju … Zagrebački Dinamo će ove godine biti jedan od

sudionika UNICEF-ove humanitarne virtualne utrke Mliječna staza 2020. U premijernom virtualnom izdanju cilj je

skupiti … Čak tri biciklističke utrke održat će se za vikend, 12. i 13. rujna 2020. godine u Samoboru, u organizaciji

Brdsko biciklističkog kluba Šišmiš. U sklopu ove sportske manifestacije … Nikica Jelavić, proslavljeni hrvatski

napadač i bivši hrvatski reprezentativac sa odigranih 36 nastupa za Vatrene novi je igrač  zagrebačke Lokomotive!

Ovaj 187 … Nogometaši Dinama na stadionu Maksimir u trećem kolu HT Prve lige dočekuju NK Osijek. Nakon

uzbudljive utakmice drugog pretkola UEFA Lige prvaka protiv Cluja koju … Žumberak trail utrka je održana na

prekrasnim lokacijama Parka prirode Žumberak, Samoborskog gorja i Jastrebarskog, a samo središte manifestacije

održano je u perivoju …
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